

A vibrant sunset scene with a bright sun low on the horizon, casting a golden glow over a sea of white and light-colored clouds. The sky transitions from a deep orange near the sun to a lighter, hazy yellow and white.

UN LOC NUMIT RAI

DR. ADRIAN ROGERS



Pastorul, învățătorul și autorul **Dr. Adrian Rogers** a făcut cunoscută dragostea lui Isus Hristos oamenilor din lumea întreagă și a influențat nenumărate vieți prezentând adevărul biblic profund cu o așa simplitate încât un copil de 5 ani îl poate înțelege și totuși continuând să vorbească inimii unui adult de 50 de ani.

Dragostea de Mare Preț (Love Worth Finding)

a luat ființă în 1987 ca lucrarea de misiune prin radio și televiziune a Dr. Adrian Rogers și rămâne sursa exclusivă de transmitere a tuturor învățăturilor lui astăzi. Conectându-i pe alții cu înțelepciunea lui biblică, simplu rostită și neschimbătoare, prin resurse precum cărți, materiale video și înregistrări audio, conținut digital și alte mijloace media, căutăm nu doar să le oferim speranța lui Isus celor care nu sunt creștini, ci și să-i încurajăm și să-i consolidăm în credință pe creștinii practicanți.

UN LOC NUMIT RAI

DR. ADRIAN ROGERS

ADEVĂRUL CE MERITĂ ÎMPĂRTĂȘIT

Împlinind ultimele cuvinte pe care ni le-a lăsat ca învățătură Domnul Isus în Matei 28:19, colecțiile Adevărul ce Merită Împărtășit ale organizației **Dragostea de Mare Preț** sunt destinate pentru a fi folosite atât în creșterea ta personală cât și, mai important, în misiunea ta de a "merge și a face ucenici..."

Dumnezeu te poate folosi cu ceea ce ai, acolo unde ești. Și El îți va purta de grijă fiecărei nevoi.

DR. ADRIAN ROGERS

Această broșură conține mesajul pastorului Adrian Rogers *Un loc numit Rai* (#2286), disponibil în limba engleză online accesând linkul de mai jos:

lwf.org/products/the-place-called-heaven-2286

lwf.org/products/top-20-in-20-series



Un Loc numit Rai

Să nu vi se tulbure inima. Aveți credință în Dumnezeu și aveți credință în Mine. În casa Tatălui Meu sunt multe locașuri. Dacă n-ar fi așa, v-aș fi spus. Eu Mă duc să vă pregătesc un loc. Și după ce Mă voi duce și vă voi pregăti un loc, Mă voi întoarce și vă voi lua cu Mine, ca, acolo unde sunt Eu, să fiți și voi. (Ioan 14:1-3)

Dr. R. G. Lee a fost un predicator elocvent și hăruit. L-am vizitat de multe ori când era pe patul de moarte, înainte de a pleca la Domnul. Chiar înainte de a muri, a intrat în comă și a avut o viziune a cerului. S-a reîntors și iată ce a spus: "Am predicat despre Rai de multe ori, dar niciodată nu am făcut-o cu corectitudine". Dacă Dr. Lee a avut vreo predică bună, și a avut multe, mesajul cu titlul "Un loc numit Rai" este un clasic.

După cum Dr. Lee a recunoscut pe patul de moarte: "Niciodată nu am făcut-o cu corectitudine", și noi suntem limitați în ce privește cunoștința despre Rai. Biblia ne spune mai mult despre ce nu va fi în cer decât despre ce va fi acolo. Dar aș îndrăzni să spun că Biblia ne oferă tot ceea ce avem nevoie să știm despre Rai, iar ceea ce știm ne lasă într-o uimire de nedescris.

Să medităm la câteva lucruri pe care le știm despre acel loc glorios- Raiul.



Raiul este un loc real

În primul rând, Raiul este un loc real. Să nu crezi că este vorba despre vreun fel de stare gazoasă sau condiție nebuloasă. Nu! Raiul este un loc real pe harta lui Dumnezeu. Într-o zi, vom merge acolo cu un trup înviat și vom avea un loc unde piciorul trupului înviat va călca.

Există multe lucrări publicate care comunică în mod clar experiențe ce confirmă realitatea Raiului. Să privim însă în Scriptură și să vedem în 2 Corinteni 12 o relatare în care Pavel are parte de o călătorie în Rai. În versetele 2-4, el spune:

Și știi că omul acesta (dacă a fost în trup sau fără trup, nu știi – Dumnezeu știe) a fost răpit în Rai și a auzit cuvinte care nu se pot spune și pe care nu-i este îngăduit unui om să le rostească.

Pavel vorbește despre el însuși. El se numește pe sine "un om în Hristos". El spune că nu știe dacă a fost în trup sau în afara lui. Lucrul acesta este foarte important deoarece ne comunică faptul că noi putem merge în Rai în trupurile noastre sau putem merge în Rai în afara trupurilor noastre. Raiul este atât de real încât poate oferi condiții pentru un trup real. Cu toate acestea putem merge acolo și în duh.

Pavel spune că a fost răpit în al treilea cer. Ce a vrut să spună? Există trei ceruri menționate în Biblie. Se vorbește despre păsările cerului; acesta este cerul atmosferic. Apoi, se vorbește despre stelele cerului; acesta este cerul stelar. Iar Dumnezeu vorbește despre cer ca locuința Lui. S-a spus cu privire la aceste trei ceruri că pe primul îl vedem ziua, pe al doilea îl vedem noaptea, iar pe al treilea îl vedem prin credință! Îmi place asta!

Dacă Raiul este un loc real, unde se află el? Biblia se referă la Cer ca fiind "sus". Apostolul Pavel spune că el a fost răpit "la" cer. Ei bine, există un singur loc pe fața pământului care este întotdeauna sus, iar acesta este nordul. Nu la întâmplare indiferent unde ne aflăm pe planeta Pământ, oamenii numesc josul Sud și susul Nord. Nordul este o poziție fixă și eu cred că Biblia ne învață că Raiul este la Nord.

Isaia 14:13-14 vorbește despre căderea lui Satan din ceruri:

Tu ziceai în inima ta: 'Mă voi sui în cer, îmi voi ridica scaunul de domnie mai presus de stelele lui Dumnezeu; voi șede pe muntele adunării dumnezeilor, la capătul miazănoptii; mă voi sui pe vârful norilor, voi fi ca Cel Preaînalt.'

Satan spune că se va sui deasupra stelelor, la locul lui Dumnezeu, pentru a-și ridica tronul acolo, la capătul miazănoptii (*nord- n.tr.*).

În Vechiul Testament, când Dumnezeu spune poporului Său cum să aducă o jertfă, în Levitic 1:11, El spune:

Să-l înjunghie în partea de miazănoapte a altarului, înaintea Domnului, și preoții, fiii lui Aaron, să-i stropească sângele pe altar de jur împrejur.

În Psalmul 75:6-7 se spune:

Căci nici de la răsărit, nici de la apus, nici din pustie nu vine înălțarea. Ci Dumnezeu este Cel ce judecă: El coboară pe unul și înalță pe altul.

Care este implicația? Înălțarea vine de la Dumnezeu. Unde este Dumnezeu? În nord.

Dumnezeu în mod intenționat păstrează ascunse de noi anumite lucruri cu privire la Rai. Chiar și atunci când Pavel a călătorit în cer, Biblia ne spune că a auzit lucruri care nu se pot rosti. Dumnezeu i-a spus lui Pavel: "Acesta este un secret sfânt. Nu-l poți spune". Dumnezeu a păstrat ceva extrem de minunat pentru noi, un loc real numit Rai.

**Dumnezeu a păstrat
ceva foarte minunat pentru noi,
un loc real numit Rai.**



Când ajungem?

Următorul lucru pe care avem nevoie să îl cunoaștem este că cel salvat merge în Rai imediat după moarte. Odată, stăteam la căpătâiul unui prieten drag în apropierea plecării lui. Stăteam acolo și mă rugam, plângeam și cântam și Îl laudam pe Dumnezeu în timp ce el își dădea ultima suflare și intra în glorie.

Iată speranță în aceste versete din Scriptură:

Așadar, noi întotdeauna suntem plini de încredere, căci știm că, dacă suntem acasă în trup, pribegim departe de Domnul, pentru că umblăm prin credință, nu prin vedere. Da, suntem plini de încredere și ne place mult mai mult să părăsim trupul acesta, ca să fim acasă la Domnul. (2 Corinteni 5:6-8)

Trupurile noastre fizice sunt o casă; noi locuim în ele. Dar suntem departe de prezența fizică a lui Dumnezeu în timp ce suntem în ele. Acesta este motivul pentru care am spus că noi putem merge în cer în trup sau în afara trupului. Putem fi absenți din trupul nostru și să mergem în cer, dar putem, de asemenea, să mergem în cer într-un trup înviat.

Sfinții merg în cer imediat după moarte. Unii oameni cred că sufletul doarme în mormânt pentru a aștepta învierea. Nu, trupul așteaptă

învierea, dar duhul merge imediat să fie cu Isus. Ce i-a spus Isus acelui tâlhar care murea pe cruce? **"Astăzi vei fi cu mine în Rai"**. Și, plecându-și capul Isus a murit spunând: **"Tată, în mâinile Tale Îmi încredințez duhul"**.

În Faptele apostolilor 7, Ștefan, sfântul care a fost ucis cu pietre și martirizat pentru credința lui, a spus: **"Văd cerurile deschise și pe Fiul omului stand în picioare la dreapta lui Dumnezeu "**. Apoi s-a rugat: **"Doamne Isuse, primește duhul meu"**.

Când eram la capătul dragei mele mame, îmi aduc aminte că în ultimele ei momente conștiente și-a ridicat ochii și s-a uitat în sus. Nu o pot dovedi, dar cred că privea într-o altă lume.

Vine un timp când ne vom muta din acest trup și vom pleca să fim cu Domnul nostru în cer. Așa cum a spus apostolul Pavel: **" aș dori să mă mut și să fiu împreună cu Hristos"** (Filipeni 1:23).



Îi vom recunoaște pe oameni?

Al treilea lucru pe care trebuie să-l cunoaștem despre cer este de fapt o întrebare rostită adesea: "Îi vom recunoaște pe cei dragi?" Răspunsul este un simplu da, îi vom cunoaște pe cei iubiți. Îi vom vedea față în față.

1 Corinteni 13:12 spune: "**Acum, vedem ca într-o oglindă, în chip întunecos; dar atunci, vom vedea față în față. Acum, cunosc în parte; dar atunci, voi cunoaște deplin, așa cum am fost și eu cunoscut pe deplin.**"

Ce înseamnă "**într-o oglindă, în chip întunecos**"? În vremurile biblice, nu aveau oglinzi suflăte cu argint, așa cum le avem noi. Luau alamă și o lustruiau. Traducătorii au numit-o oglindă, dar nu era chiar o oglindă. Era reflecția alamei lustruite. Priveau în ea și vedeau, dar nu așa de clar cum vedem noi astăzi. Întrebarea nu este dacă ne vom recunoaște unul pe altul în cer. Întrebarea reală este: ne cunoaștem unul pe altul acum?

Fără îndoială că ne vom recunoaște unul pe altul în cer. Mă gândesc la micuțul nostru bebeluș Phillip care a murit, iar gândul mi se duce la pasajul din Scriptură unde regele David avea un bebeluș care a murit și care a ajuns în cer. A postit și s-a rugat, cerând să i se cruțe viața copilului, dar

Dumnezeu nu a făcut-o. Apoi, Biblia spune în 2 Samuel 12:20-23:

Atunci, David s-a sculat de la pământ. S-a spălat, s-a uns și și-a schimbat hainele, apoi s-a dus în Casa Domnului și s-a închinat. Întorcându-se acasă, a cerut să i se dea să mănânce și a mâncat. Slujitorii lui i-au zis: „Ce înseamnă ceea ce faci? Când trăia copilul, posteai și plângeai, și acum, când a murit copilul, te scoli și mănânci!” El a răspuns: „Când trăia copilul, posteam și plângeam, căci ziceam: ‘Cine știe dacă nu Se va îndura Domnul de mine și dacă nu va trăi copilul?’ Acum, când a murit, pentru ce să mai postesc? Pot să-l întorc în viață? Eu mă voi duce la el, dar el nu se va întoarce la mine.”

Vom merge la ai noștri dragi în cer.

Când apostolul Pavel se adresa bisericii din Tesalonic, spunea credincioșilor să aștepte cu nerăbdare a doua venire a lui Isus Hristos, când se vor întâlni nu doar cu Domnul ci și unii cu alții. În 1 Tesaloniceni 4:16-17 el spune:

Căci Însuși Domnul, cu un strigăt, cu glasul unui arhanghel și cu trâmbița lui Dumnezeu, Se va coborî din cer și întâi vor învia cei morți în Hristos. Apoi, noi cei vii, care vom fi rămas, vom fi răpiți toți împreună cu ei în nori, ca să întâmpinăm pe Domnul în văzduh; și astfel vom fi totdeauna cu Domnul.

Din nou, în 1 Tesaloniceni 5:10, el vorbește de Isus care a murit pentru noi ” **pentru ca, fie că veghem, fie că dormim, să trăim împreună cu El.**”

Gândește-te la unii din marii sfinți ai Bibliei. Cum vorbește Biblia despre ei când au murit? Relatează că au mers să fie cu poporul lor. Dumnezeu îi spusese lui Moise: ” **Suie-te pe muntele acesta... Tu vei muri pe muntele pe care te vei sui și vei fi adăugat la poporul tău**” (Deuteronom 32:49-50). Cu alte cuvinte, El i-a spus: ”Moise, mergi să o vezi pe mama”, aceeași mamă care îi făcuse coșulețul de papură.

Avraam știa că va avea o reuniune de familie. Geneza 25:8 spune:

Avraam și-a dat duhul (aceasta înseamnă ”și-a încredințat duhul”) și a murit după o bătrânețe fericită, înaintat în vârstă și sătul de zile, și a fost adăugat la poporul său.

Iată ce spune Biblia despre Isaac în Geneza 35:29:

Isaac și-a dat duhul și a murit și a fost adăugat la poporul său, bătrân și sătul de zile. Fiii săi, Esau și Iacov, l-au îngropat.

Biblia vorbește, de asemenea, de o reuniune de familie în cer pentru Iacov în Geneza 49:33:

Când a isprăvit Iacov de dat porunci fiilor săi, și-a tras picioarele în pat, și-a dat duhul și a fost adăugat la poporul său.

Trupul lui putrezește pe undeva prin mormânt, dar s-a unit cu poporul său.

Isus a vorbit despre o mare întâlnire în ceruri în Matei 8:11. El a spus:

...de la răsărit și de la apus și vor sta la masă cu Avraam, Isaac și Iacov în Împărăția cerurilor.

Vom avea părăție acolo cu acești oameni! În relatarea despre Domnul Isus pe Muntele Schimbării la față avem o avanpremieră a Raiului. Ilie era acolo. Și Moise se afla acolo. Apostolii niciodată nu îl întâlniseră pe Ilie și niciodată nu îl întâlniseră pe Moise. Erau dintr-o vreme diferită, dar i-au recunoscut pe ambii. Ne vom recunoaște în cer. Să fie clar!

Vom merge la cei dragi în Rai...

**Vom avea părăție acolo
cu acești oameni!**



Ce vom face?

Următorul lucru pe care trebuie să-l știm este că ne putem aștepta ca Raiul să fie plin de activitate și bucurie.

Există câteva mituri privitoare la Rai. Unul este acela că vom sta pe un nor pufos, vom purta o mantie de lână și vom zăngăni o harpă. Asta sună cam plictisitor, dar nu este ceea ce ne învață Biblia despre Rai.

Va fi muzică în cer, dar nu va fi muzică plictisitoare. Îl vom lăuda pe Dumnezeu. Și ne vom odihni în cer, dar nu vom sta degeaba. Vedeți, Raiul este odihnă, dar nu este lenevire. Nu ne vom tolăni pentru eternitate.

Vom avea de lucru în cer, dar nu-ți face o idee greșită despre această muncă. Adam avea de muncă înainte ca păcatul să intre în grădină, dar nu era muncă istovitoare. Nu era prin sudoarea frunții. Trebuia să îngrijească de grădină și să o păzească.

În Luca 19, Domnul nostru ne spune o pildă cu privire la ce vom face în Rai. Începând cu versetul 12, se spune:

...Un om de neam mare s-a dus într-o țară depărtată ca să-și ia o împărăție și apoi să se întoarcă. A chemat zece din robii săi, le-a dat zece poli și le-a zis: 'Puneți-i în negoț până mă voi întoarce.' Dar cetățenii lui îl urau și au trimis după el o solie

să-i spună: ‘Nu vrem ca omul acesta să împărătească peste noi.’ Când s-a întors înapoi, după ce își luase împărăția, a spus să cheme pe robii aceia cărora le dăduse banii, ca să vadă cât câștigase fiecare cu ei din negoț. Cel dintâi a venit și i-a zis: ‘Doamne, polul tău a mai adus zece poli.’ El i-a zis: ‘Bine, rob bun, fiindcă ai fost credincios în puține lucruri, primește cârmuirea a zece cetăți.’ A venit al doilea și i-a zis: ‘Doamne, polul tău a mai adus cinci poli.’ El i-a zis și lui: ‘Primește și tu cârmuirea a cinci cetăți.’ (Luca 19:12-19)

Domnul nostru a plecat la cer și ne-a dat anumite abilități și lucruri peste care ne-a pus administratori. El spune: ”Folosiți-le până vin”. Folosință înseamnă ceea ce facem. El spune: ”Fiți ocupați! Vă voi răsplăti potrivit muncii voastre și voi mă veți sluji pe Mine”. Noi Îl vom ajuta pe Dumnezeu să conducă imensul univers. Pavel a spus: ” **Dacă răbdăm, vom și împărăți împreună cu El**” (2 Timotei 2:12).

Un alt verset grozav din cartea Apocalipsa, care îmi place foarte mult, ne spune că apostolul Ioan a avut o întrezărire a gloriei și i-a văzut pe slujitorii lui Dumnezeu. Iată cum descrie el în Apocalipsa 7:15: ” **Pentru aceasta stau ei înaintea scaunului de domnie al lui Dumnezeu și-I slujesc zi și noapte în Templul Lui. Cel ce șade pe scaunul de domnie Își va întinde peste ei cortul Lui.**” Cea mai mare bucurie pe care o am este să-L slujesc pe Domnul. Ce privilegiu! Mi-aș dori să Îl pot sluji mai bine. Prietene, Îl vom sluji pe Dumnezeu în cer. Nu va fi plictisitor; va fi palpitant. Va fi binecuvântare. Vom participa la activitate plină de bucurie în Rai.



Cum va fi?

Raiul va fi un loc al perfecțiunii absolute. Așa cum am remarcat mai sus, cunoaștem mai mult ce nu va fi în Rai decât știm ce va fi acolo. Ni se spune că nu vor mai fi lacrimi, nu va mai fi suspin, nu va mai fi plâns, nu va mai exista moarte și nici durere; pentru că lucrurile dintâi au trecut. Acesta este motivul pentru care apostolul Pavel a spus în Filipeni 1:21-23: ” **Căci, pentru mine, a trăi este Hristos și a muri este un câștig... aș dori să mă mut și să fiu împreună cu Hristos, căci ar fi cu mult mai bine.**” Nu va mai fi păcat, nici durere, nici suferință, nici moarte, nici boală și nici îndoială. Ce este Raiul? Raiul este prezența a tot ce este bun și absența a tot ce este rău.

Dați-mi voie să vă spun ce este Raiul. Raiul este tot ceea ce inima iubitoare a lui Dumnezeu ar dori. Îți poți imagina pe cineva care te-a iubit așa de mult încât și-a dat fiul să moară pentru tine? Asta e dragoste, nu-i așa? 1 Ioan 4:10 spune: ” **Și dragostea stă nu în faptul că noi am iubit pe Dumnezeu, ci în faptul că El ne-a iubit pe noi și a trimis pe Fiul Său ca jertfă de ispășire pentru păcatele noastre.**” Raiul este tot ceea ce rațiunea incredibilă a lui Dumnezeu poate concepe. Este tot ceea ce mâna atotputernică a lui Dumnezeu poate crea. Nu este de mirare că Pavel spunea în 1 Corinteni 2:9: ” **Lucruri pe care ochiul nu le-a văzut, urechea nu le-a auzit și la inima omului nu s-au suit, așa sunt**

lucrurile pe care le-a pregătit Dumnezeu pentru cei ce-L iubesc." Nu sunt un specialist în greacă, dar limba greacă spune acest lucru mai bine decât pot eu. Pavel adaugă superlative după superlative atunci când vorbește despre a merge în Rai.

Gândește-te la geniul creator al lui Dumnezeu în această lume. Mergi și privește un lanț muntos. Admiră o floare de ranunculus (*piciorul cocoșului-n.tr.*). Uită-te cum a sculptat Dumnezeu trandafirul sau cum a pictat curcubeul. Dumnezeu ne oferă apusuri glorioase. El a țesut aripa delicată a fluturelui. Putem întrezări acea glorie chiar într-o lume contaminată de păcat; însă Raiul va fi lucrarea desăvârșită a geniului creator al lui Dumnezeu.

Dar, pentru mine, Raiul nu este în primul rând un loc. Raiul este o persoană. Isus a spus: "**Eu mă duc să vă pregătesc un loc**". Care este scopul acelui loc, ca noi să trăim acolo? Nu, "**ca acolo unde sunt Eu să fiți și voi**". Este acolo unde este El! Abia aștept să fiu cu Isus, tu nu?

Știi că Isus se roagă pentru tine? În Ioan 17:24, El spune: "**Tată, vreau ca, acolo unde sunt Eu, să fie împreună cu Mine și aceia pe care Mi i-ai dat Tu, ca să vadă slava Mea.** Va merita să fim față în față cu Hristos, Mântuitorul nostru. Va merita când Îl vom vedea pe Isus.

**Gândește-te la geniul creator al
lui Dumnezeu în această lume.**

**Raiul va fi lucrarea
desăvârșită a geniului
creator al lui Dumnezeu.**



Voi merge?

Doar cei răscumpărați vor merge în Rai. Trebuie să fii născut din Cer ca să fii legat de Cer! Ce înseamnă să fii născut din cer? Ei bine, Biblia spune că aceasta se întâmplă când suntem născuți din nou. Limbajul ad literam referitor la aceasta este să fim născuți de sus. Isus ne spune în Ioan 3:3: ” **...dacă un om nu se naște din nou, nu poate vedea Împărăția lui Dumnezeu.**” Am avut parte de o naștere pământească; avem nevoie de o naștere cerească.

Apocalipsa 7:14 se referă din nou la Ioan în glorie. El a văzut o mare mulțime și a vrut să știe cine erau și de unde veneau. I s-a dat răspunsul: ” **Și el mi-a zis: „Aceștia vin din necazul cel mare; ei și-au spălat hainele și le-au albit în sângele Mielului”.** Cei din Rai sunt cei care au fost spălați în sângele Mielului.

Oamenii pot să se mândrească și să vorbească despre confesiunea lor, dar nicio confesiune nu te va duce vreodată în ceruri. ”O, sunt baptist de la buturugă”. Ești spălat în sângele baptist? Alții spun: ”Eu sunt o persoană bună”. Nu spune să fii o persoană bună, spune că ei erau cei care își spălaseră hainele în sângele Mielului. Ce înseamnă aceasta? Înseamnă că L-ai primit pe Hristos și sângele Lui ispășitor pentru păcatul tău. Ioan încheie cartea Revelației în Apocalipsa 21:27, vorbind despre Rai:

Nimic întinat nu va intra în ea, nimeni care trăiește în spurcăciune și în minciună, ci numai cei scriși în cartea vieții Mielului.

Gândește-te la asta. Un om a visat că murise și ajunsese la intrarea Raiului. A bătut la poarta de mărgăritar, iar o voce dinăuntru a spus: "Cine este cel care caută să intre în Rai? Care este parola?"

Omul a răspuns: "Sunt un om moral. Parola este "onestitate" ".

Vocea dinăuntru a zis:"Pleacă de la mine, tu cel ce lucrezi fărădelege, niciodată nu te-am cunoscut".

Un altul a bătut la porțile cerului. Vocea dinăuntru a spus: "Cine este cel care caută să intre în Rai și care este parola?"

Omul a răspuns: "Sunt filantrop, iar parola este "dragoste, caritate, fapte bune".

Din nou, vocea dinăuntru a spus: "Pleacă de la mine, tu cel ce lucrezi fărădelege. Niciodată nu te-am cunoscut".

A bătut un altul. A auzit aceleași două întrebări și a răspuns: "Sunt un om religios. Parola este "religie, botez și mersul la biserică".

Pentru a treia oară vocea din interior a răspuns: "Pleacă de la mine, tu cel care lucrezi fărădelege. Niciodată nu te-am cunoscut."

În cele din urmă, a bătut la poarta Raiului al patrulea om. Auzind aceleași întrebări, el a răspuns: "Eu sunt creștin, mi-am dăruit inima lui Hristos, am fost născut din nou. Nu am nicio plată în mâna mea, ci mă agăț doar de crucea Ta".

Vocea dinăuntru a spus: "Deschideți larg porțile și lăsați-l să intre, pentru că a unora ca el este Împărăția cerurilor".

Ai făcut vreodată acest lucru? Ai spus vreodată: "Doamne, nu mă bazez pe cinstea mea, nu mă bazez pe faptele de caritate, nu mă încred în religia mea.

Doamne Isuse,Îți mulțumesc că ai murit pentru mine. Mă încred în Tine”.

Dacă faci acest lucru, îți promit, bazat pe autoritatea Cuvântului lui Dumnezeu, că vei fi născut din cer și vei fi legat de cer. Te voi întâlni înăuntru la poarta de răsărit, în acel loc glorios numit Rai.

**Doar cei răscumpărați
merg în Rai.
Trebuie să fii născut din
cer ca să fii legat de cer!**



O rugămintea de final...

Prietenul meu, ți-ai dat viața Domnului? Ai tu siguranța că, dacă ar fi să mori chiar acum, ai merge direct în rai? Dacă nu, te rog oferă-mi oportunitatea de a-ți spune cum poți fi salvat, pe baza Cuvântului lui Dumnezeu.

■ RECUNOAȘTE-ȚI PĂCATUL

Mai întâi, trebuie să înțelegi și să recunoști că ești un păcătos. Biblia spune: **"Nu este niciun om neprihănit, niciunul măcar"** (Romani 3:10). **"Căci toți au păcătuit și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu"** (Romani 3:23). Păcatul este o ofensă împotriva lui Dumnezeu, ofensă care atrage o pedeapsă severă: **"Fiindcă plata păcatului este moartea** (separarea veșnică de dragostea și mila lui Dumnezeu), **dar darul fără plată al lui Dumnezeu este viața veșnică în Isus Hristos, Domnul nostru"** (Romani 6:23).

■ RENUNȚĂ LA EFORTURILE PERSONALE

În al doilea rând, trebuie să abandonezi orice efort de a te salva singur. Dacă ne-am fi putut mântui noi înșine, moartea lui Isus nu ar fi fost necesară! "A fi religios" nu te poate duce în rai. Biblia spune că **"El ne-a mântuit nu pentru faptele făcute de noi în neprihănire, ci pentru îndurarea Lui** (a lui Dumnezeu)" (Tit 3:5). Mântuirea este prin harul lui Dumnezeu, **"... nu prin fapte, ca să nu se laude nimeni"** (Efeseni 2:8-9).

■ RECUNOAȘTE PREȚUL PLĂTIT DE HRISTOS

În al treilea rând, trebuie să crezi că Isus Hristos, Fiul lui Dumnezeu, a murit pentru păcatele tale. **"Dar Dumnezeu Își arată dragostea față de noi prin faptul că, pe când eram noi încă păcătoși, Hristos a murit pentru noi"** (Romani 5:8). Aceasta înseamnă că El a murit în locul tău. Datoria păcatului tău a fost plătită de sângele lui Isus Hristos care "ne curățește de orice păcat" (1 Ioan 1:7).

■ ACCEPTĂ-L PE HRISTOS CA MÂNTUITOR AL TĂU

În al patrulea rând, trebuie să te încrezi în Isus Hristos și numai în El pentru mântuirea ta. **"Crede în Domnul Isus și vei fi mântuit"** (Faptele apostolilor 16:31). Mântuirea este darul lui Dumnezeu pentru tine! **"Darul fără plată al lui Dumnezeu este viața veșnică în Isus Hristos, Domnul nostru"** (Romani 6:23). **"În nimeni altul nu este mântuire, căci nu este sub cer niciun alt Nume dat oamenilor în care trebuie să fim mântuiți"** (Faptele apostolilor 4:12). Roagă-te sincer această rugăciune simplă:

Dragă Doamne, știi că sunt un păcătos. Știi că Tu mă iubești și vrei să mă salvezi. Știi că nu mă pot mântui singur. Cred că Tu ești Fiul lui Dumnezeu care a murit pe cruce ca să plătească pentru păcatele mele. Cred că Dumnezeu Te-a înviat din morți. Renunț acum la păcatul meu și, prin credință, Te primesc ca Domn și Mântuitor. Iartă-mi păcatele și mântuiește-mă, Doamne Isus. În Numele Tău mă rog, Amin.

Dacă te-ai rugat această rugăciune astăzi, te rugăm spune-ne și nouă, contactându-ne la adresa de pe spatele acestei broșuri. Apoi, caută în zona ta o biserică ce Îl onorează pe Hristos și care crede Cuvântul Bibliei. Mergi la pastorul acelei biserici

și spune-i ce a făcut Dumnezeu pentru tine. Se va bucura împreună cu tine, și noi ne vom bucura de asemenea!

EU-CRED

”
Îndrumă-i pe oameni
spre Scriptură
apoi dă-te din drum.”

DR. ADRIAN ROGERS



VREI SĂ SUSȚII DRAGOSTEA DE MARE PREȚ (LOVE WORTH FINDING)?

Această lucrare este susținută în principal prin generozitatea creștinilor dedicați să împărtășească Cuvântul Domnului cu oameni din orice context care sunt pierduți și care suferă.

Dacă această resursă ți-a fost de folos, te invităm să ni te alături spre a-i binecuvânta pe alții cu Evanghelia lui Isus Hristos.

ROMANA.lwf.org

lwf.org/give

CAUȚI MAI MULTE RESURSE?
ROMANA.lwf.org | În limba engleză: lwf.org

*Versiunea în limba română: Mihail și Emanuela Geabou
Biblia: traducerea Dumitru Cornilescu*

 **DRAGOSTEADEMAREPREȚ**[®]
D R . A D R I A N R O G E R S ,

PO Box 38400 | Memphis TN 38183-0400

© 2020 Love Worth Finding Ministries. Acest material nu poate fi reprodus în niciun format, nicio parte nu poate fi folosită sau reprodusă fără permisiunea prealabilă scrisă din partea organizației Dragostea de Mare Preț (Love Worth Finding), deținătoarea drepturilor de autor. Materialul va fi folosit doar în scop personal și studiu individual.



În lumea egocentrică de azi, aflată în ritm alert, este dificil să găsești învățătură biblică de calitate, cu atât mai mult învățătură care să prezinte adevăr profund într-un mod simplu, în așa fel încât să poată fi aplicat în viața de zi cu zi. **Dragostea de Mare Preț** (Love Worth Finding) înțelege această luptă și caută să-i ajute pe creștini să crească în credință prin învățăturile neschimbătoare prezentate de pastorul și învățătorul **Dr. Adrian Rogers**.

Preocuparea noastră este aceea de a facilita accesul necreștinilor, precum și al creștinilor mai noi sau mai vechi în credință la înțelepciunea biblică, simplu prezentată de-a lungul vieții sale.

În timp ce răspândim Evanghelia Domnului Isus, dorința noastră este aceea ca toți oamenii să consolideze relația lor cu Dumnezeu.

PUTEȚI GĂSI RĂSPUNSURI ȘI ÎNCURAJARE
ROMANA.lwf.org | În limba engleză: **lwf.org**

 **DRAGOSTEA DEMAREPREȚ**[®]
DR. ADRIAN ROGERS

PO Box 38400 | Memphis TN 38183-0400

ROK154